

Στρατιωτικές βάσεις στην Αργεντινή δημιουργεί η Ρωσία

[/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις](#)



Η Αργεντινή, η δεύτερη μεγαλύτερη χώρα της Νοτίου Αμερικής (μετά την Βραζιλία η οποία και αυτή αποτελεί σύμμαχο της Ρωσίας) συμφώνησε για την κατασκευή ρωσικών βάσεων στην επικράτειά της. Πρόκειται για μια κίνηση-απάντηση του Μπουένος Άϊρες για τις τεχνητές πτωχεύσεις που τους επέβαλαν οι Αμερικανοί.

Το φιλωρωσικό κλίμα στην χώρα του “τανγκό” ευνοεί αυτή την κίνηση. Οι πληροφορίες είναι ανεπιβεβαίωτες και προέρχονται από τον ρωσικό Τύπο. Σύμφωνα λοιπόν με τις ρωσικές πηγές το Μπουένος Άϊρες συμφώνησε στην φιλοξενία ρωσικών βάσεων (μιλούν για παραπάνω από μια βάση).

Όπως διαρρέουν χαρακτηριστικά οι ρωσικές πηγές “ενώ οι ΗΠΑ απασχολούνταν με τα γεγονότα που λάμβαναν χώρα στην Ουκρανία, η Ρωσία προχώρησε τις διπλωματικές της ενέργειες στο Δυτικό Ημισφαίριο. Η ιδέα στρατιωτικών βάσεων στην Νότια Αμερική συζητήθηκε από τον Β.Πούτιν με τον Ρώσο ΥΠΑΜ Sergei Shoigu τον Φεβρουάριο αυτού του έτους.”

Σύμφωνα με τις ίδιες πηγές η Ρωσία εξετάζει την κατασκευή στρατιωτικών βάσεων στις Κούβα, Νικαράγουα, Βενεζουέλα και Αργεντινή καθώς πρόκειται για φανατικά αντιαμερικανικές χώρες (οι λαοί τους και όχι μόνο οι κυβερνώσες

πολιτικές ελίτ, δεν θέλουν να βλέπουν Αμερικάνο ούτε ζωγραφιστό), με εμφανή τάση εμπιστοσύνης στην ρωσική υπερδύναμη.

Η αποδοχή της ρωσικής πρότασης από την Αργεντινή ενισχύει σημαντικά την ρωσική επιρροή στην Νότια Αμερική.

Όπως είχε αναφέρει και η αμερικανική Guardian Liberty Voice το Μάρτιο του 2014 όταν είχε πρωτακουστεί η είδηση αυτή, “Η Ρωσία προωθεί την δημιουργία στρατιωτικών βάσεων στην Ν.Αμερική ενώ οι ΗΠΑ κοιμούνται. Η ρωσική στρατιωτική παρουσία στο Δυτικό Ημισφαίριο θέτει σοβαρά προβλήματα ασφάλειας στις ΗΠΑ και σηματοδοτεί την μείωση της επιρροής της Ουάσιγκτον. Οι ΗΠΑ δεν έχουν επαρκές αντιβαλλιστικό σύστημα που να προστατεύει τις Νότιες πολιτείες της”

Η Ρωσία επισήμως το είχε διαψεύσει όμως πάλι έρχεται στην επιφάνεια το θέμα αυτό και υποστηρίζεται από την ρωσική warsonline.info ότι η συμφωνία έχει ήδη επιτευχθεί. Πιθανότατα η ρωσική κυβέρνηση να ετοιμάζει κάτι ιδιαιτέρως απόρρητο, και να μην θέλει να το σχολιάσει. Προς το παρόν οι πληροφορίες είναι ανεπιβεβαίωτες. Πολλά θα εξαρτηθούν από τις κινήσεις της εναπομείνας Ουκρανίας, καθώς ο τελικός σκοπός της Ουάσιγκτον είναι να θέσει πυρηνικά στην πόρτα της Μόσχας, αυτό μπορεί να απαντηθεί μόνο με ισοδύναμη κίνηση στην πόρτα των ΗΠΑ, και σχεδόν όλη η Ν.Αμερική πλην Κολομβίας είναι διαθέσιμοι “γείτονες”

Τμήμα ειδήσεων defencenet.gr